



## Information über die Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten nach Artikel 13 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) in der aktuellen Fassung

- 1. Ihre personenbezogenen Daten werden durch den Abwasserbeseitigungsbetrieb der Stadt Bramsche erhoben, verarbeitet und gespeichert.
- Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich gemäß den gesetzlichen Vorgaben der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO), des neuen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG), gegebenenfalls den einschlägigen bereichsspezifischen Gesetzen wie z.B. dem Kommunalabgabengesetz und der Abgabenordnung sowie der Abwasserbeseitigungssatzung der Stadt Bramsche und der Satzung über die Erhebung von Beiträgen und Gebühren für die zentrale und dezentrale Abwasserbeseitigung der Stadt Bramsche.

Daher verarbeiten wir Ihre Daten nur, sofern eine vertragliche Grundlage hierfür besteht, Sie uns Ihre Einwilligung zur Verarbeitung der Daten erteilt haben oder ein Gesetz die Verarbeitung Ihrer Daten erlaubt bzw. uns dazu verpflichtet.

3.	Die Erhebung der personenbezogenen Daten dient ausschließlich
	der Bearbeitung der Grundstücksentwässerung
	der Bearbeitung der Erhebung der Flächen für die Niederschlagswassergebühr
	der Bearbeitung des Abzugszählers für die Gartenbewässerung
	der Bearbeitung der Regenwassernutzungsanlagen oder Eigenwasserförderung
	der Bearbeitung für Gebühren und Beiträgen
	Sonstiges:
4.	Eine Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt aufgrund der rechtlichen Verpflichtung gemäß Artikel 6 Absatz 1 i. V. m Artikel 28 DSGVO an:  Stadtwerke Bramsche GmbH
	Wasserverband Bersenbrück
	□ wasserverband Bersenbruck

- 5. Weitere Informationen zur Datenverarbeitung und Datensicherheit erhalten Sie auf der Homepage der Stadt Bramsche unter <a href="https://www.bramsche.de">www.bramsche.de</a>.
- 6. Den Abwasserbeseitigungsbetrieb der Stadt Bramsche als verantwortliche datenverarbeitende Stelle können Sie per E-Mail unter <u>info@stadt-bramsche.de</u> bzw. postalisch unter Abwasserbeseitigungsbetrieb der Stadt Bramsche, Maschstraße 9, 49565 Bramsche, kontaktieren.

Sie können außerdem den Datenschutzbeauftragten der Stadt Bramsche per E-Mail unter <u>datenschutz@stadtbramsche.de</u> bzw. postalisch unter Datenschutzbeauftragter, Hasestraße 11, 49565 Bramsche, kontaktieren.

- 7. Sie können gegenüber der Stadt Bramsche folgende Rechte geltend machen:
  - Recht auf Auskunft nach Artikel 13 und 14 DSGVO
  - Recht auf Berichtigung oder Löschung nach Artikel 16 und 17 DSGVO
  - Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO
  - Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO
- 8. Darüber hinaus können Sie sich an die Niedersächsische Aufsichtsbehörde für den Datenschutz, Landesbeauftragte für den Datenschutz Niedersachsen, wenden und dort ein Beschwerderecht geltend machen.